
Mit CEREBIT Smart IT Solutions  bieten wir unseren 
Kunden ein komplettes Produkt- und Dienstleistungs-
portfolio als Managed Service an. Immer häuger 
müssen sich IT-Abteilungen auf steigende Anforderun-
gen, komplexere Infrastrukturen und fehlendes 
Fachpersonal einstellen. Hier bietet CEREBIT Smart IT 
Solutions die ideale Lösung: Entlastung der IT-Mitar-
beiter und dadurch Schaffung von Freiräumen, um 
Innovationen in Ihrem Kerngeschäft voranzutreiben.

Ein Produkt der

BMU Beratungsgesellschaft Mittelständischer Unternehmen mbH
Scharnhorstplatz 6  -  37154 Northeim
Telefon (05551) 9801-0  -  Telefax (05551) 9801-88
http://www.cerebit.de
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Mit CEREBIT Smart IT Solutions übertragen Sie große Teile 
des Betriebsrisikos Ihrer IT-Umgebung an unsere Spe-
zialisten. Proaktives Monitoring, ausgeklügelte Rollout-
Szenarien und kurzfristiger Hersteller- und Vor-Ort-
Support gewährleisten einen reibungslosen Betrieb.

Minimieren Sie das Betriebsrisiko

Deckeln Sie Ihre IT-Kosten

CEREBIT Smart IT Solutions gibt es auf Basis der benötig-
ten Konguration zu einem individuell festgelegten, 
monatlichen Festpreis - ohne wenn und aber.
In diesem sind Hardware, Softwarelizenzen, Installati-
on, Monitoring und Wartung/Service vollständig 
enthalten.

Vorteile durch CEREBIT Smart IT Solutions:

Ÿ Individuelle, professionelle Managed Services

Ÿ Hosting- und/oder On-Premise-Lösungen möglich

Ÿ Reibungslose Integration in vorhandene Infrastruk-

turen und betriebliche Abläufe

Ÿ Systeme stets auf einem aktuellen Sicherheitsstand

Ÿ Deutliche Reduzierung von Ausfallzeiten der IT-

Systeme durch proaktives Monitoring 

Ÿ Planbare IT-Kosten durch feste Servicepauschalen 

Ÿ Lückenlose Dokumentation

Ÿ Persönliche Ansprechpartner

Ÿ Optimale Ergänzung Ihrer IT-Abteilung

Ÿ Keine personellen Engpässe durch Urlaub, Krank-

heit usw. mehr

infrastructure
Komplette Managed Server-Infrastrukturen (sowohl 
Intel- als auch IBM Power basierte Systeme) - das 
„Rundum-Sorglos-Paket“ - entweder in der BMU-
Cloud im deutschen TERRA-Rechenzentrum oder als 
On-Premise-Lösung beim Kunden Vor Ort.

workplace
Gemanagte PC und Workstations - die Komplettlö-
sung, bestehend aus Hardware, Software, Service, 
Patchmanagement, Virenschutz, usw. Bei Bedarf 
auch komplette Arbeitsplätze incl. Mobiliar. 

firewall
Gemanagte, sichere und hochverfügbare UTM-
Firewall-Appliances des deutschen Herstellers Secure-
point. Security „Made in Germany“ - Garantiert ohne 
Backdoors. Integrierte Spam-, Content- und Virenlter.

network
Sichere und bei Bedarf hochverfügbare Ethernet- und 
WLAN-Infrastrukturen als komplett gemanagte 
Lösung. Gastnetze, Zugriffsbeschränkungen, Produk-
tionsnetze, Vouchersysteme für WLAN, usw.

backup
Datensicherung in der BMU-Cloud im deutschen 
TERRA-Rechenzentrum - als primär- oder sekundär-
Repository. Satelliten zur Entlastung der Internetleitung 
und Individuelle Aufbewahrungsrichtlinien möglich.

it-security
Ganzheitliche Dienstleistungen (IT-Sicherheitsanalyse,  
Penetrationstests, Mitarbeiterschulung) und techni-
sche Lösungen (Cloudbasierter Virenschutz, Mobile 
Device Management, usw.) 

email-archive
Gemanagte Email-Archiv-Lösung, gemäß GoBD und 
BSI TR 03125. Erfüllt gesetzliche und technische Anfor-
derungen an eine revisionssichere Archivierung. Als 
physische oder virtuelle Appliance im BMU-Rechen-
zentrum oder On-Premise.


